

不黑不吹 单纯看片

你只会get到一个

充满违和的 莫名其妙的故事



《三生三世十里桃花》

导演:赵小丁 安东尼·拉默里纳拉
编剧:李哈 刘晗 麦灵 张亚亮 唐七
主演:刘亦菲 杨洋 罗晋 严屹宽 李纯
类型:爱情 / 奇幻
上映日期:2017.8.3(中国大陆)
豆瓣评分:4.2

剧情介绍:
天族战神墨渊镇压鬼君擎苍于无妄海,魂飞魄散,仙体冰封于青丘炎华洞内。青丘帝姬白浅同天族太子夜华早有婚约,二人却一直未曾相见。直至东海盛宴,夜华发现白浅竟然同亡妻素素相貌一样,就势住进白浅的青丘,放下太子身段,为求解开白浅与素素之谜。夜华侧妃素锦生妒,暗中协助鬼族王后玄女抢走墨渊仙体。白浅一怒之下血战鬼族大紫明官,身负重伤,终被夜华救下。白浅跟随夜华来到九重天,通过天族圣器结魄灯恢复记忆,回想起身为素素一世之时所受伤害,不能原谅夜华。世事轮回,万般纠葛不过一个爱字。

层次感分明,3D效果再加上IMAX公司的加持,立体感和明亮度也做到诚意十足,观影过程眼睛非常舒服。

只不过遗憾的是该片的特效并没有为剧情服务,而是“独立成章”,特效扑面而来一股好莱坞魔幻世界风,造型又是东方仙侠式的,电影一开场就是一场盛大的青丘动物园表演,一时间以为来到了中土世界的《疯狂动物城》,然后居然出现了一大批中国的远古诸神,虽然画面精致,看不到一丝bug,但整体感受却十分违和。这种违和在观影的过程中几次出现,鼎鼎大名的劳伦斯许仿佛从ELIE SAAB借来的仙女裙给仙侠们套好,飘飘洒洒,如梦如幻,美则美矣,但时不时就觉得带着点儿婚纱摄影的风味。大婚的那场戏更是审美过于超前,以至于现场响起了热烈的掌声。

最后,不得不谈谈粉丝的话题。《三生三世十里桃花》从开拍的时候就很明显要拍一部粉丝电影,他们举行了大规模的粉丝投票,从剧情到演员均由观众自己选出,似乎应该是立于不败之地了,但是最后的结果是谁都没能讨好,书迷对剧情不满意,演员的粉丝对宣传不满意,还造成戏外的故事比戏内还精彩,本末倒置。普通观众看着这扑面而来的强大的粉丝气息,更是一头雾水,只好放弃。最终,连差评营销都无从做起。在像电影这么工匠的事业里,有时候过于取巧,胜过本质,最容易两手空空。

■殷维

着一个片段,就像在看小品集锦一样,每个情节都是类似的配方,但是彼此却没有关联。

表演是《三生三世十里桃花》又一个硬伤,诚然刘亦菲和杨洋是非常好看的,所以这部电影最美的是剧照,随便一拍都是明信片,两位如梦如幻的演员,飘渺如仙。可惜,从jpg到gif的路就是《三生三世十里桃花》给你下的套路。

刘亦菲演戏已经超过十年,演技却还是小龙女,全程实力冷漠脸,情绪只能通过吼叫来表达,而且直到今天,刘白浅姑姑也没有搞懂不拘小节的女神和真·女汉子之间的区别。

杨洋颜值逆天,但编剧给他安排的台词都很不生活,再加上他本身台词功力也很尴尬,于是只能尬演。为了粉丝,导演还给她安排了无数撩妹情节,比如做菜啊,做菜啊,还有做菜啊。但撩妹这件事没有演技支撑就变得异常艰难,太过就猥琐,太轻就拉面,所以杨夜华的真实身份是四海八荒略带猥琐的拉面大厨。

男女主角演技不在线,如果有一个让人爱的配角,也许也会挽救这部电影,遗憾的是该片所有人都被下了不能好好演戏的降头一般,罗晋变成了一只妖娆的老火鸡,严宽邪魅一笑让人起了一身鸡皮疙瘩,连陈佩斯在这样浮夸的大环境下都感觉很不对头,全片看下来,除了扮演素素的李纯演技及格外,支撑演技的就只能靠CG做的一群蔬菜精了……呜呼哀哉。

当然《三生三世十里桃花》也有自己的优点,除了演员的长相外,最大的优点就是特技。毕竟这是一部特效大片,因此特效强大其实就成功了50%。由于特效团队来自好莱坞,该片的特效审美基本上是带点西方魔幻色彩的,但是张艺谋御用摄影师出身的赵小丁掌控了这种西方审美,把它变成了东方魔幻色彩,从特效上来看算得上诚意十足,每个特效镜头都没有明显的瑕疵,

■网友声音

somi的妹妹:刘亦菲演了这么多年了为啥一点进步都没有????我们仙女不是妖怪好吗?一个妥妥的西方老妖精。辣眼睛,丑哭我。

王大根:年度最烂,真的是年度最烂,前半部像杨洋和刘亦菲主持的少儿节目,后半部毁天灭地只为衬托他们狗屎一样的爱情。杨洋现在表演时的自恋感,已经到了他深情望着女演员的时候,你都会怀疑他不是在看对方眼里映出的他自己帅气的倒影……

Echo:表演很低廉,服装很粗糙,感觉都是化纤的,一摩擦就起静电。美术很魔幻,那些布景总觉得像在看山寨版的《霍比特人》。

410在写东西:如果有人愿意陪你看这个电影,就和他结婚吧,因为他一定是真的爱你。

西楼尘:这是一场横跨三界鬼族的大型诗会,诗歌内容皆摘抄自QQ空间。魅族网红玄女以咆哮体诗歌闻名业界,平时对着深渊咆哮“我可怜的孩子”。天神夜华和上神白浅二人组成夫妻档,无论在青丘温泉,还是瀛洲荒原,彼此将爱的誓言深情朗诵,字字珠玑。这场诗歌的饕餮盛宴震怒了天神,获胜者得到眼球,失败者掉进深渊。

新闻集装箱

编辑:齐立
新文化报

管道井漏水多天无人处理 部分居民家墙体长了“霉”

新文化讯(记者 马玉轩 实习生 汪子晗) 近日,家住桃源春晓小区的长春市民李女士非常上火,因为自家单元楼道内的管道井已经从6号开始接连漏了6天的水,三楼以下住户的墙体都有不同程度渗水。最严重的是二楼,其中一位业主家中靠近管道井一侧的墙体已经开始长“霉”。

新文化记者于12日上午走访了该单元,单元门的门口靠近管道井附近的两面墙体以及地面上都有大面积的水渍。记者来到李女士家,她家靠近楼道一侧的墙角上布满水渍,两侧墙体也都有大面积渗水情况。“第一天漏水的时候墙上就出现了痕迹,到第三天的时候水已经开始顺着侧面的墙体往下淌,而这些顺着墙淌下来的水也没有办法接,只能把东西都搬走,一遍一遍地擦。”李女士说。

在一楼一家住户屋内,靠近管道井一侧的近半块墙体从上到下都已经渗水,墙体底部已经长出了一大片黑色的霉状物体,记者尝试了一下,使用拖把、扫帚等清扫工具也没有办法清理干净。“我家这是最近刚整好的大白,现在水渗成这样,我只能重新装修了。”该业主称。二楼一家住户临近管道井的墙面已经全部都是水渍,墙上的日历已经全部都霉透了,并且在日历的下方都已经滋生出了浮起的黄色霉菌。

记者随后联系了小区物业的工作人员蒋先生,“桃源春晓小区现在的产权归长春润德投资集团有限公司,我们物业受该公司委托负责桃源春晓小区的管理工作,所做的



有的居民家墙上长了霉(左),有的渗水严重 本组图片 实习生 汪子晗 摄

任何维修都需要先上报给润德公司,润德公司批准后我们才可以进行维修,但是我们在上报后,润德方面还迟迟没有答复。”

蒋先生还告诉记者,自来水公司在去年10月份进行过改道和换阀,一直到今年10月份,该小区的相关问题应该由自来水公司负责。记者随后联系了润德公司的相关负责人吴先生,“物业公司在周四上报给我以后,我已经将此事继续上报,因为各种原因

需要过几天才能维修。”

对于为什么这样的漏水情况会持续6天,李女士告诉记者,负责该小区的自来水公司的维修人员曾到小区检查过,维修人员表示此次漏水需同物业协商处理,但物业方面表示,目前尚未接到自来水公司的协助电话。随后记者拨通了长春市自来水公司客服电话,并向工作人员反映了该小区的情况,工作人员表示会尽快派人查看。

监控录像进一步看到,事发时,该男子快步从她家饭店经过,忽然扫了一眼,发现饭店没人便进入偷东西。该人从进入饭店到偷东西再到出门,仅用30秒。

“我们分析小偷可能是惯犯,太淡定了。当时我俩就在后厨干活,小床与后厨只有几步之遥,可他就敢偷东西,实在太可恨了。”陈女士说,她的钱包内有1000多元现金,还有身份证、钥匙等物品。1000多元钱虽然不多,但至少是饭店一星期的纯收入。此外,考虑到钥匙丢失,为防止小偷再进入饭店偷窃,她更换了饭店的大门钥匙。陈女士表示,事发后,她已将此事向辖区派出所反映。

陈女士询问丈夫和孩子,有没有看到她的钱包,两人都说没看到。她四下找了一圈,也没发现钱包的踪迹。“这么一会儿功夫,难不成被人偷了?”陈女士带着疑惑调取店内监控录像,令她大吃一惊。监控录像显示,当天早上8点18分05秒,一名身穿半袖衬衫、黑色裤子,背着斜挎包的男子快步进入饭店。该男子穿过桌椅板凳,直接来到里面的小床附近,拿起陈女士的钱包放进自己的斜挎包里,随后快步离开。

“当时排风声音太大,我们没听到有人进屋。而且一般早上没有顾客,我俩都在专心干活,疏忽大意了。”陈女士说,调取门口

女子坐马路中间 女警送吃喝还“陪聊”

新文化讯(记者 王跃) 8月8日下午5点30分,一名50多岁的女子在德惠市九道街与和平路交会附近,坐在马路中间。长春市公安局交警支队德惠市大队文职李湘注意到后,送吃送喝还“陪聊”半小时,被网友称赞为“最美女警”。

事发时,李湘正走到九道街与和平路交会出晚勤。到岗时,发现一名女子坐在道路中间的标线上,两侧车流密集,十分危险。李湘曾在去年冬天出勤时见过该名女子,于是她来到女子身旁询问情况,该女子说:“你管我什么的呢,我就想坐这里。”接着说着骂人的话。

李湘感觉女子精神不是很正常,便到超市买来烤肠和矿泉水送给女子,跟她说:

“阿姨你冷不冷,饿不饿”,并劝她到路边趁热吃,女子仍然抵触。李湘就变换角度,努力寻找她感兴趣的话题,经过近半小时的聊天,女子情绪逐步稳定,跟李湘走到路边。为了女子不再跑到路边,李湘始终在她左右,到了撤岗时间,李湘又到超市买了一些吃的给她,反复叮嘱她注意安全。

这一幕被热心市民拍下来发到了网上,引来众多网友的称赞,有网友赞李湘:“有耐心的女警最美丽!”

针对网友的称赞,李湘表示,出勤时,每个人的安全和路口的交通秩序这都是她的职责,不管女子是不是病人,坐在马路中间都太危险,哄、劝、讲道理这些办法都要用,只要安全就好。

江城一“长鼻子”校车被限高杆卡住

新文化吉林讯(记者 李洋) 8月6日早,吉林市江城广场下穿隧道入口处,一辆“长鼻子”幼儿园校车卡在了限高杆处,导致车体严重变形。幸好时逢周末,校车上没有拉乘儿童。司机面部受伤,幸无大碍。

当天早上,新文化记者接到爆料电话,称吉林市江城广场附近,松辽东路通往松江中路的下穿隧道入口,有一辆幼儿园校车卡在了限高杆处,撞击惨烈。

记者发现,微博及微信上已经有关于此事的消息。有网友评论称:“如果是新司机,怎么会驾驶校车呢?如果不是新司机,怎么会犯如此低级的错误呢?”更多网友对校车中是否有儿童表示关心,询问是否有孩子受伤。

新文化记者随后赶到现场。肇事的是一辆黄色“长鼻子”幼儿园校车,核载19人,属于吉林市船营区某幼儿园。记者发现,这辆校车损伤严重,前风挡玻璃碎裂

满地,车体严重变形,前排A柱断裂,引擎盖、驾驶室受损严重。车体整体向车尾方向偏移。校车司机是一名40岁的男子,面部有轻微血渍。他称当时只有自己一个人在车上,没有拉乘其他人。“今天是周末,幼儿园休息,我寻思开车回家,结果忘记限高的事了。等我发现时,寻思差不多能过去,就往前闯了下,结果卡住了。”

被卡住后,司机从车内爬出,给保险公司和交警部门打了电话。附近的执勤交警迅速赶到并指挥疏导交通。由于此地处于交通枢纽,过往车辆较多,有轻微堵车现象。

下穿隧道入口限高2.2米,校车高约2.5米。司机称,他有10多年驾龄,不过以前开小型轿车较多。

事发时间大约是上午7点半。9点40分左右,拖车将受损校车拖离现场,交通恢复正常。目前,此事故在进一步处理中。

农安交警查获一无证、毒驾男子

新文化讯(记者 王跃) 今年年初以来,按照上级交警部门总体安排,长春市公安局交警支队农安县大队国省干道沿线公路中队在开展日常巡逻工作的同时,进一步强化缉查布控工作,根据上级机关缉查布控预警,快速出警,对各类严重交通违法行为做到精准打击,成效明显。

哈拉海中队继7月25日查获一名无证、使用伪造驾驶证、毒驾人员后,7月31日,根据缉查布控预警,再次查获一名无证、毒驾严重交通违法行为人员。

当日下午2点25分左右,哈拉海中队接到缉查布控系统预警:一辆车号为吉BBT9××的蓝色宝马轿车沿302国道从松原方向由北向南驶入哈拉海中队辖区,该车逾期未年检,要求拦截查处。正在辖

区302国道巡逻的民警立即驶往预警路段,在676公里处成功将该车拦截。

经查询及询问,该车逾期未年检,驾驶人名叫孙某,不能出示有效驾驶证证件,执勤民警遂将其带回中队进行进一步审查。经公安交通管理综合平台查询,孙某,男,38岁,住长春市宽城区,未取得机动车驾驶证,其驾驶的吉BBT9××号小型汽车逾期未年检。

询问时,民警发现孙某的面部表情有吸毒特征,遂对其进行毒品尿液检测,结果呈阳性。目前,孙某因无证驾驶、车辆逾期未年检、吸毒后驾驶机动车被予以罚款2200元、行政拘留5日处罚,其驾驶的机动车被依法暂扣。

30秒! 进饭店偷走钱包再出来

新文化吉林讯(记者 李洪洲) “光天化日之下就进入我家饭店行窃,刚开门还没营业呢,就损失了1000多元。”望着监控视频中“急速神偷”的画面,江城市民陈女士又气又恨。

陈女士和丈夫在吉林市解放东路与新昌街交会处附近经营一家冒菜饭店,每天早上8点多就开门。10日早上,她和丈夫如往常一样开门,二人来到后厨打开排风,然后开始洗菜、做菜。“我忙了一会儿,就到后厨附近的小床上拿手机,我记得非常清楚,开门的时候,手机和钱包放在一起,可现在手机还在,钱包却不见了。”